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Beslu itenl ijst raadsvcrgader¡ng

6 scptembcr2O22
19.30 uur

Raadszaa I gemeentehuis

Añmzig
Wcthsudors

de heerJ. ten Kate

mevrouw S. Voortman

de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, J. Slager, R. Slager (SGP)

de heren J.C. Bos, L. Hoeve, K. Piel, M. Troost, A. Schra (CU)

mevrouw S. Bijker, mevrouw G. Compagner, de heer A. Hokse (CDA)

mevrouw A. Lok (Gemeentebelangen)

mevrouw L. Lubberink (PvdA)

de heren H. Troost (SGP), A. Stegeman (GB)

de heren L. Mulder en A. Mussche en mevrouw H. Brinkman

5.
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2.

Opcning
De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van

harte welkom.

Vesßtrllcn agcnde

De heer R. Slager stelt voor om agendapunt 9 de volgende raadsvergadering te behandelen. Dit in

añruachting van de uitkomst van de commissie die is ingesteld omtrent de verkeersproblematiek

rondom dit bouwplan. De raad stemt hiermee in.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. Agendapunt 10 wordt agendapunt 6, agendapunt 6 wordt

agendapunt 6a.

Sprcekrccht agendapuntcn
Er hebben zich drie insprekers gemeld. Bij agendapunt 7, 8 en 9

Vaststelling bastultcnlijst / L¡jst van toczegtingen cn aanva¡rde moties

4.a De besluitenlijstvan 12 juli 2022wordt ongewijzigd vastgesteld.

4.b De lijsten mettoezeggingen en aanvaarde moties na 12 juli2O22worden

ongewijzigd vastgesteld.

lngekomen stukkcn, collegcberichten, bestuurlijke planning, vragen en mcdedelingen

a. lngckomcn stukkcn
De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld.

De heer Piel stelt vragen over ingekomen stuk 132'l : VNG ledenbrief Verkeersveiligheid:

subsidie en ondersteuning beschikbaar voor gemeenten

Wethouder Brinkman geeft antwoord op de gestelde vragen.

b. Collcgcbcrichtcn

De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld.

Mevrouw Lubberink stelt vragen over collegebericht 619: Raadsmemo verstedelijkingsstrategie Regio Zwolle
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6.

6a.

Wethouder Mulder beantwoord deze vragen

C. lrtuurlijkr Flanning
De bestuu rl ij ke planníng wordt voor kennisgeving aa ngenomen.

¡lr. Vrr¡rn rn mrdrdrlinçn
De heer Schra vraagt naar de stand van zaken en de voortgang met betrekking tot de pilot die

gedaan is met Geofund techniek inzake de Bisschopsweg in Rouveen

Wethouder Brinkman geeft antwoord op de gestelde vragen.

De heerJ.C. tsos stelt vragen over de stijgende energieprijzen

Wethouder Mussche beantwoordt de gestelde vragen.

Mevrouw Lubberink stelt vragen over het artikel wat verschenen is in de Staphorster over de

aanpak van de stikstofproblematiek.

Wethouder Mulder geeft antwoord op de gestelde vragen

Opiniörrnd: lnn¡mcn stendpunt voorovrrleg hcrstructurcring bouw 51 nicuwc
wonin¡rn Ore nJrstrret, J ullenestr¡rt, ¡c¡tr¡xstra.t.

Mevrouw Korterink-Bloemhof spreekt in op dit agendapunt.

Dit agendapunt is op verzoek van de raad geagendeerd. Hier behoeft geen verdere

besluitvorming op genomen te worden.

Opinlörcnd: Vrrkoop woning Gemrcntcwcg E3

Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 20 september

2022.

Wethouder Mulder doet een toezegging via de mail terug te komen op de vraag waaronder de

storting in de voorziening omtrent de exploitatiekosten ten laste komt.

Opiniörend: lcsluitvorming fase I kader grooBchal¡ge opwok

Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 20

september 2022.

Wethouder Mussche doet de toezegging terug te komen op de vraag wie de huidige eigenaar

is of wie de regie voert over de kabel die bij de huidige twee windprojecten ligt.

Opiniërend: lnncmcn standpunt voor.overleg percelen Berkcnstouwe naast nr. l4 en

GcmcGntcwcg 294-308
De heer Kooiker spreekt in op dit agendapunt
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9.

Dit agendapunt is op verzoek van de raad geagendeerd. Hier behoeft geen verdere

besluiWorming op genomen te worden.

Opiniërcnd: lnnomon standpunt vooroverleg Rijkswcg 4

Dit agendapunt ls op verzoek van de raad niet behandeld.

f0. Opiniërcnd: Inncmcn strndpunt vooroverlcg hcrstructurering bouw 6f nicuwc
woningcn Oranjrstraet, J ul¡anr3traat, lcatr¡xstraat.
Dit agendapunt is als agendapunt 6 behandeld.

11. Sluiting vrr¡edrrln¡
De voorzitter sluit de vergadering om 21.45 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 20 september 2022.

Voorzitter, v Griffier,




